
Porque el ocuparse de la carne es muerte, pero el ocuparse del Espíritu es vida y paz.  Romanos 8:6 
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58. Conjunto solución para una inecuación 
 

1. Para las siguientes inecuaciones presente la solución por intervalo y 
muestre esta solución gráficamente. 

 

a) −
1

4
𝑥 <

1

3
𝑥 + 2   

 
 
 

b) 
1

2
𝑥2 − 2 ≥

1

3
𝑥 + 3   

 
 
 

c) 3𝑥2 − 𝑥 ≥ 2   
 

 
 

d) 𝑥2 −
1

2
𝑥 < 3   

 
 

2. Cree 3 inecuaciones que tenga como soluciones todos los números 
reales excepto el intervalo de -2 a 3.  
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